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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA 

  COMITÊ DE INVESTIMENTOS & CONSELHO ADMINISTRATIVO 

 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um, às 08h30min, na sala de reuniões 

nas dependências do IPSPMP – PIRAPREV, sito à Avenida Dona Elza Peçanha de Godoy, nº 170, 

Bairro Vista Alegre, nesta Comarca de Piracaia, no Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do 

Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de 

Piracaia – PIRAPREV, nomeados pela Portaria nº 8.828 de 17 de janeiro de 2019, assim como os 

novos membros nomeados pela portaria nº 9.652, de 10 de agosto de 2020 e o Sr. Osmar Giudice, 

Presidente do Comitê de Investimentos. Presentes também a Senhora Márcia Soares da Cunha, 

Coordenadora Financeira, o Senhor Robson Adão Martins Ribeiro, Assistente Financeiro e Senhora 

Cláudia Leôncio, Coordenadora Administrativa e de Seguridade e Sr. Rodrigo De Brito Neves, 

Auxiliar Administrativo. Pelo Conselho Administrativo, Drª Ana Paula Silva Pinto Ascêncio Bruno, 

Eliana Fátima Paula Gomes da Silva, Sr. Fábio Araújo Piola, Ronaldo Vasques e as Srªs. Renata 

Suyama da Silva, Tatiana Guimarães Moreira de Almeida, Presidente do Conselho Adm. Ordem do 

Dia: Call Institucional da ITAU ASSET MENAGEMENT via Plataforma Teams e, sequencialmente 

o desempenho da carteira de investimentos do instituto referente ao mês de MAIO de 2021; análise 

do mercado macroeconômico no âmbito nacional e internacional. Constatada a existência legal de 

quórum, o senhor Osmar, Presidente do Comitê de Investimentos, abrindo os trabalhos agradeceu a 

presença de todos apresentando a Srª Chyrstie Lombardi, Gerente de Distribuição Institucional da 

Itaú Asset Management, a qual, agradecendo a oportunidade, passou à apresentação: 
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Finalizando o Call, a Srª Chrystie agradeceu a oportunidade colocando-se à disposição para o que se 

fizer necessário, no que o Sr. Osmar, em nome de todos os presentes, despediu-se e agradeceu 

imensamente a oportunidade de discutirmos cenários nacionais e internacionais sob a perspectiva da 

renomada equipe econômica do Itaú Unibanco. 

Os membros passaram a discutir os materiais dos fundos de investimento apresentados, as 

perspectivas de cenário e acordaram que o Sr. Osmar, Presidente do Comitê juntamente com a 

equipe, buscariam informações complementares acerca dos produtos para posterior análise de forma 

analítica por todos, no que houve unanime de acordo. 

Passou o Sr Osmar, conjuntamente com o Sr. Robson, a apresentar o resultado da carteira de 

investimentos do PIRAPREV relativa ao mês de MAIO de 2021, conforme segue: 
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Dando prosseguimento, instada sobre a concessão de benefícios, a Srª Cláudia, Coordenadora de 

Seguridade, participou os presentes que não ocorreram concessões de benefícios no período objeto 

do exame. O Sr. Rodrigo, auxiliar  administrativo, apresentou  o processo de licitação na modalidade 

de Dispensa nº 12/2021, que teve por objeto a aquisição de material de escritório para uso do 

PIRAPREV para o exercício de 2021 adjudicado a Interpel Papelaria e Informática no montante de 

R$ 1.543,75 o qual, analisado pelos presentes, foi tido como conforme e aprovado por Unanimidade 

pelos pares do Conselho Administrativo. 

Nada mais e, tendo sido considerados presentes e suficientes os subsídios trazidos pelo Senhor 

Gestor e equipe Piraprev para deliberação dos pares, os Membros do Comitê de Investimento e os 

Membros do Conselho Administrativo, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas e, 

depois de avaliados cenários econômicos e os relatórios de índices, mapas de controle dos 

investimentos, Volatilidade, Risco e Enquadramento bem como o desempenho obtido pelas 

aplicações nos segmentos de Renda Fixa, Renda Variável e Investimentos Estruturados e, ainda, os 
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Investimentos no Exterior, praticados e resultados aferidos, POR UNANIMIDADE aprovaram os 

investimentos do mês de MAIO de 2021 bem como os atos administrativos e financeiros. 

Não havendo mais a tratar por hora, lavrou-se a presente ata que segue, após lida e achada conforme, 

pelos presentes assinada.  

 

Piracaia, em 10 de junho de 2021.                                                                                                                                                              
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